



В нашей стране их 15 миллионов человек. Желание безвозмездно помогать другим живет в сердце каждого из них. Если раньше волонтерство рассматривали исключительно как модный тренд, то сегодня добровольческое движение - это потребность души, веление сердца. И для наших альтруистов это не пустые слова, а жизненное кредо.

В минувший четверг волонтеры отряда «ПРОДОБРО» Шенталинской школы №1 присоединились ко Всероссийской акции «Добрые уроки». В образовательном центре «Точка роста» ученики 5 и 6 классов собрались за просмотром документального фильма «Волонтеры будущего». Эта кинолента о настоящих волонтерах, о детях, которые выступают инициаторами добровольческих отрядов и помогают тем, кто действительно нуждается в поддержке.

«Фильм очень понравился. Особенно впечатлили волонтеры, помогающие детям с ограниченными возможностями здоровья, эко-волонтеры. Я участвовала в волонтерских акциях от Дома молодежи и хотела бы продолжить заниматься добровольческим движением», - поделилась впечатлениями Анастасия Люсова, ученица 6 «Б» класса.

